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怎样算出股票的合理价值_一只股票的合理价格，运用什
么公式算出来？-股识吧

一、求股票价值计算过程

你这是 股票折现模型很简单啊。
1.8（1+5%）/（11%-5%）=31.51.8（1+5%）是 指这个资产 可以得到的无风险利润
11%-5% 是指 11%是该资产在资本市场上通过风险系数 得到的利率 但里面包含
无风险利率 也就是5%11%-5%= 资本市场风险溢价利率 1.8（1+5%）/（11%-5%）
=31.5 就是这么来的 31.5是资本市场的资产价格 所以要计算 考虑风险溢价 11%-5%
是 资本市场的风险溢价这个公式的来源是， E（ri）=rf+(E(m)-rf)β
这里E（ri）就是 必要收益率，也称 折现率或者未来收益率，在你的题里是11%。
RF 无风险利率 你的题里是5%。
β是风险系数。
E（m）是指风险利率 是指资本市场的平均收益率如果题目出现β 系数值 和
无风险利率 和E（m） 你就 把数套在公式里 计算出必要收益率 再计算就可以了
有不懂的 问我 75275755

二、怎么计算一个股票的估值

股票估值的方法有多种，依据投资者预期回报、企业盈利能力或企业资产价值等不
同角度出发，比较常用的有：一、股息基准模式，就是以股息率为标准评估股票价
值，对希望从投资中获得现金流量收益的投资者特别有用。
可使用简化后的计算公式：股票价格＝ 预期来年股息／ 投资者要求的回报率。
二、最为投资者广泛应用的盈利标准比率是市盈率(PE)，其公式：市盈率＝
股价／ 每股收益。
使用市盈率有以下好处，计算简单，数据采集很容易，每天经济类报纸上均有相关
资料，被称为历史市盈率或静态市盈率。
但要注意，为更准确反映股票价格未来的趋势，应使用预期市盈率，即在公式中代
入预期收益。
投资者要留意，市盈率是一个反映市场对公司收益预期的相对指标，使用市盈率指
标要从两个相对角度出发，一是该公司的预期市盈率和历史市盈率的相对变化，二
是该公司市盈率和行业平均市盈率相比。
如果某公司市盈率高于之前年度市盈率或行业平均市盈率，说明市场预计该公司未
来收益会上升；
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反之，如果市盈率低于行业平均水平，则表示与同业相比，市场预计该公司未来盈
利会下降。
所以，市盈率高低要相对地看待，并非高市盈率不好，低市盈率就好。
如果预计某公司未来盈利会上升，而其股票市盈率低于行业平均水平，则未来股票
价格有机会上升。
三、市价账面值比率(PB)，即市账率，其公式：市账率＝ 股价／ 每股资产净值。
此比率是从公司资产价值的角度去估计公司股票价格的基础，对于银行和保险公司
这类资产负债多由货币资产所构成的企业股票的估值，以市账率去分析较适宜。
除了最常用的这几个估值标准，估值基准还有现金折现比率，市盈率相对每股盈利
增长率的比率(PEG)，有的投资者则喜欢用股本回报率或资产回报率来衡量一个企
业。

三、一只股票的合理价格，运用什么公式算出来？

一般比较常用的有市盈率，市净率，市销率。

四、怎样计算股票的实际价值

展开全部一般计算股票价值，都是用市盈率所谓的市盈率，就是股票的利润（要假
定这些利润都分给投资者）分给投资者，投资者多少年可以收回成本。
但是，业绩是上市公司以前的盈利能力，为了的盈利能力如何，对股价的影响是非
常大的。
比如说上市公司未来的业绩暴增（这一点咱们小散户一般不会知道的，上市公司自
己知道，庄家知道，还有其它一下相关人员知道），就一定会事先反映在股价上的
（股票是经济的晴雨表，用在这里虽然不是很恰当，但也能说明一些问题）。
如果股价未来巨亏，虽然看起来现在业绩很好，但就是莫名其妙的下跌。
其实炒作股票的重组概念，也无非是对上市公司重组后，业绩增长的预期罢了。
这种市盈率计算价值，在国外是很好的理念吧，在国内就是有点牵强了。
因为国内A股上市公司报表水分太大，业绩造假严重，就算真业绩也很多上市公司
是不分配给投资者的。
国内大多以炒作为主。
因此，技术派的认为，上市公司的一切信息，都会反映在股价上的。
只要看懂了技术，就不用去了解信息。
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理论上说，一只股票过度炒作或者过度下跌，最后都会向价值回归的。

五、股票的实际价值怎么计算的？

有一个老人，想把一棵苹果树卖掉。
这颗苹果树每年生产的苹果可以卖100美元，树的年龄还有15年。
第一个顾客出价20美元，因为这颗树当木柴来卖，只能卖20美元。
所以他只愿意以清算价值来买这棵树。
第二个顾客问出老人当初买进的价格是75美元，他只愿意以账面价值75美元来买这
棵树。
第三个顾客最慷慨，他算出了100×15=1500元的价位，愿意以1500美元来买这棵树
，这种方法未把成本和折旧考虑进去，显然太轻率了。
第四个顾客，扣除成本和折旧计算出每年实际获利只有45美元，如果他买草莓园的
话，投资100美元一年可以收益20美元，市盈率是5倍，依照收益资本化的原则，它
只能出价225美元。
第五个顾客以实际收益的现金折现方法，认为250美元是合理的价格。
当市场极为悲观时，投资人只愿以清算价值和账面价值来大捡便宜货；
当市场极为乐观时，投资人愿意以1500元的天价来大量买进；
当市场相对理性时，投资人会以收益资本化或现金折现法来买卖。
可见价值分析是因人而异，而价格的波动则是因时而异，价值和价格的变化率涉及
到投资人心态的变化与时机问题。
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